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توقیف خودرو با راننده 8 ساله
 رانندگی پسر 8 ساله با خودروی کوئیک پدرش در شهر 
اصفهان منجر به توقیف خودرو و احضار پدرش به مرجع 
قضایی شد. سرهنگ هوشنگ ابراهیمی جانشین فرمانده 
انتظامی شهرستان خمینی شهر گفت: »مأموران پلیس 
راهنمایی و رانندگی فرماندهی انتظامی شهرستان خمینی 
شهر حین گشت در یکی از خیابان‌های شهر متوجه 

حرکات مشکوک یک دستگاه خودروی سواری کوئیک شده و 
بلافاصله آن را متوقف و با تعجب مشاهده کردند راننده آن یک کودک ۸ ساله است که بلافاصله 
خودرو توقیف و به پارکینگ منتقل شد. مالک خودرو نیز احضار و پس از اعمال قانون به دلیل 

رانندگی بدون گواهینامه فرزندش این فرد به مرجع قضایی معرفی شد.«
جانشین فرمانده انتظامی شهرستان خمینی شهر خاطر نشان کرد: »رانندگی بدون گواهینامه 
فرزندان عواقب جبران ناپذیری برای آنان به دنبال دارد و خانواده‌ها بایستی از در اختیار قرار 

دادن خودروی خود به آنان خودداری کنند.«

از گوشه و کنار ایران
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

  افقی:
‏1 - بیماری قند خون - رده‌ای از 

بندپایان غالباً آبزی
2 - مراسم حفظ خاطره کسی یا اتفاقی - ساز 

زخمه‌ای - سلام تلفنی
3 - مروارید - بندر »امارات« - پژوهشگاه مهم ایران 

- چه هنگام؟
4 - اشعه‌ای در فضا - سفارشگر - نشانه‌ها، علائم

5 - مارکی بر گوشی - پایتخت »بحرین« - زینت دادن
6 - بسیاری - پایین لباس - الکترود متصل به قطب 

منفی
7 - فامیل - قبض دریافت - مسابقات سراسری ورزشی

8 - انباشته، مملو - نامی - ماه کارگری
9 - سوراخ شکم - ریز نمرات - شهر زیارتی »عربستان«
10 - مرکور - شعله و زبانه آتش - حدیث معروف نبوی

11 - فرزند ناکام رستم - به آخر رسیده - واحد شمردن 
‌دام

12 - نام »گاگارین« - پیشگویی با دیوان حافظ - 
درنگ، وقفه

13 - مایه حیات - راننده کشتی - از اجزای پیراهن - رنجوری
14 - درد و سختی - پرتگاه کوهستانی - علامت جذر

15 - یکی از رشته‌های پرطرفدار ورزشی - خون‌گیری

  عمودی:
1 - نقطه نظر - هتل و قطار باکیفیت

2 - رفقا - هر نوع زیور متن - ساختمان
3 - نام آذری - آرنج - به‌سرعت - ابزار ماشین بلندکن!

4 - شاهزاده ریاضت‌کش - امر به روفتن - بعضی‌ها 
آب در آن می‌کوبند

5 - قدرت - جمع مطلب - از اقوام درجه ‌اول
6 - ابریشم مصنوعی - ناله نکن! - وجه رایج اروپا

7 - عدد خیطی! - تلفظ »ص« - پریشان - زیبا و نیکو 
و ظریف

8 - بازیگر سریال در حال پخش »پایتخت«
9 - خالکوبی - در یک جهت - حرف دوم یونانی - 

صورت، سیما
10 - راهکاری برای انتقال انبوه پول - غلاف‌ خنجر - 

نامی برای خانم ها
11 - ارث بردن از طریق ژن - مخفیانه خودمانی - جام

12 - کم‌قطر - حرف سکوت - برانگیختگی
13 - خم پارچه - واحد پول خودمان - حقه - ویتامین 

سبزیجات
14 - سرند - گوهر گرانبها و بی‌نظیر - دست به کاری زدن

15 - کتابت - پوشش خیابان
 

  افقی:
‏1 - مهم و کلیدی - نویسنده کتاب 

»آن‌جا آنجا«
2 - نمایشنامه »شکسپیر« - ضد »کثرت« - گوی 

نقره‌ای‌پوش شب
3 - قلب دوم! - شرنگ - سد آذری - ویتامین انعقاد

4 - دست‌آموز - اثاثیه ‌خانه - اثر محمدرضا بایرامی
5 - پول پیش خانه - فیلم کامران قدکچیان - نادر

6 - بسیار فقیر - بی‌حرکتی - بنفش ملایم
7 - دختر پادشاه - ضد سفید! - گلخن حمام

8 - دریافتن - از غذاهای نوروزی مردم قزاقستان - 

ویتامین نور خورشید
9 - جود - تندرست - مرضی در اثر اختلال عمل کبد

10 - یک کمون در »فرانسه« - راکب - نوعی پخت برنج
11 - از انواع سردرد - تعمیر ساختمان - غذای مریض

12 - آگاهی - قشری از جامعه - ترن زیرزمینی
13 - بی‌یار- زمان‌سنج - عضو فعال بدن - کم‌رنگ

14 - نهر بزرگ - جاودانگی - شهر »آرژانتین«
15 - از جاذبه‌های رامسر - کارآموز

  عمودی:
1 - مارکی بر کوادکوپتر - کتاب »مایکل کرایتون«

2 - فهرست - قهقرا - از توابع بهشهر
3 - مایه - ترمز کشتی - یک منبع غذایی عالی - وحشی

4 - هر نوع گیاه خوردنی - بام زاگرس - دزدی
5 - رها و آزاد - فیلم »جیسون استاتهام« )۲۰۱۵( - نوازش

6 - نمایشنامه »گارسیا لورکا« - سیاستمدار - در 
سینما پخش می‌شود

7 - درجه صدا - خو گرفتن - دل‌ها - ستایش
8 - از شاگردان »تالس«

9 - محل استقرار گروهی - دهستانی در »اسپانیا« - 
مسیر عبور - راه شاعران

10 - وقت تلف کردن - ناوارد - نوعی پاسکاری
11 - عنوانی به معنی پدربزرگ - یار »لورل« - پاداش 

نیکی یا بدی
12 - معروف - عدد و شماره - گاز گلخانه‌ای

13 - فرار حیوان - نان یا غذایی که مدتی مانده باشد 
- وقفه - موش صحرایی

14 - پسوند آلودگی - آسایش یافتن - از برجسته‌ترین 
نقاشان اروپایی

15 - ایدئولوژی - الهه هنر
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ کارگر ساختمانی 
که به اتهام قتل به قصاص محکوم شده بود با 
رضایت اولیای دم و پس از 8 سال از کابوس چوبه 

دار رهایی یافت.
به گزارش »ایران«، 6 مهر سال 96 خبر درگیری 
خونین در یکی از خیابان‌های پایتخت به پلیس 
اعلام شد. زمانی که مأموران به محل رسیدند دو 
مرد جوان را دیدند که بشدت زخمی شده بودند.
بدین ترتیب دو مرد جوان توسط اورژانس به 
بیمارستان منتقل شده و تحت درمان قرار 
گرفتند، اما ساعاتی بعد یکی از آنها به نام امیر 
تسلیم مرگ شد. مرد مجروح دیگر پس از 
بهبودی نسبی راز این جنایت را فاش کرد و گفت: 
»من کارگر ساختمانی هستم و در پروژه‌ای کار 
می‌کنم و شب‌ها نیز در اتاقک نگهبانی نزدیکی 

محل کارم به همراه چند کارگر دیگر استراحت 
می‌کنیم. چند روز قبل پسر دایی‌ام برای پیدا 
کردن کار به تهران آمد و چون جایی برای ماندن 
نداشت در اتاقکی که من اقامت داشتم، ساکن 
شد. روز حادثه من بیرون بودم اما وقتی برگشتم 
هنوز وارد اتاقک نشده بودم که ناگهان در باز 
شد و پسر دایی‌ام خونین و هراسان بیرون آمد. 
پشت سرش سعید، یکی از کارگران ساختمان 
چاقو به دست ظاهر شد. سعید ضربه دیگری 
به پسرعمه‌ام وارد کرد و من برای دفاع از او جلو 
رفتم که سعید به من نیز حمله کرد و پس از 

زخمی کردنم، متواری شد.«
به دنبال اظهارات مرد جوان به دستور بازپرس 
کشیک قتل پایتخت تحقیقات برای دستگیری 
سعید آغاز و چند روز بعد وی در مخفیگاهش 

گروه حوادث/ مرد میانسال که همسرش را در خواب به قتل رسانده و فرار کرده 
بود پس از چند ساعت در مخفیگاهش دستگیر شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 9 صبح دیروز پسر جوانی در تماس 
با پلیس از قتل مادرش در خانه خبر داد و با گزارش این خبر بازپرس محسن 

اختیاری و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند.
جنایت در طبقه دوم خانه‌ای ویلایی و دو طبقه در محدوده یافت آباد رخ داده بود. 
با حضور تیم جنایی در محل آنها با جسد زن 40 ساله در اتاق خواب در حالی 

مواجه شدند که با ضربات جسم سنگینی به سرش کشته شده بود.
پتک خونینی که در کنار تخت دیده می‌شد این فرضیه را قوت بخشید که قاتل 
از آن استفاده کرده است. تحقیقات اولیه حکایت از آن داشت که زن جوان به 
همراه همسرش در طبقه دوم خانه حضور داشتند و دو پسر آنها نیز در طبقه پایین 
خواب بودند. یکی از پسران مقتول که با پلیس تماس گرفته بود، گفت: »صبح 
با تلفن عمویم از خواب بیدار شدم. او گفت بدبخت شده‌ایم پدرت، مادرت را 
به قتل رسانده است.وحشت زده به طبقه بالا رفتم و جسد مادرم را دیدم. ظاهراً 
پدرم در تماسی تلفنی موضوع را به عمویم خبر داده بود. من تا حدود ساعت سه 
صبح بیدار بودم و حتی برای خوردن قرص به طبقه بالا رفتم که مادرم خواب 

بود، احتمالاً این جنایت بعد از آن ساعت صورت گرفته است.«
او ادامه داد:» پدرم مشکل روحی و روانی داشت و دارو مصرف می‌کرد. حتی در 
بیمارستان هم بستری شده بود او این اواخر بیکار بود و دو هفته‌ای نیز می‌شد که 
درست نمی‌خوابید و وضعیت روحی‌اش خوب نبود گاهی به مادرم شک می‌کرد 

و به رفتارهایش گیر می‌داد.«
به‌دنبال اظهارات پسر جوان و بررسی‌های صورت گرفته بازپرس جنایی دستور 
بازداشت پدر خانواده را به اتهام قتل همسرش صادر کرد. به دستور بازپرس 
جنایی، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شده و مرد میانسال را 
حوالی ظهر دیروز در مخفیگاهش بازداشت کردند. تحقیقات از وی درباره انگیزه‌اش 

از این جنایت ادامه دارد.

گروه حوادث-کامران علمدهی/ دو گلفروش 
دوره‌گرد که در جریان یک نزاع خیابانی 3 
نفر را با تبر به قتل رسانده‌اند، بزودی در 
دادگاه کیفری پای میز محاکمه می‌ایستند.
به گزارش »ایران«، این حادثه اردیبهشت 
سال 1400 به پلیس اعلام شد و مأموران 
به محل حادثه در چهارراه نظام‌آباد اعزام 
شدند. با بررسی‌های اولیه مشخص شد 
در جریان یک درگیری 3 مرد جوان با 

ضربات متعدد تبر مجروح شده‌اند.
با انتقال مجروحان به بیمارستان ساعاتی 
بعد هر سه بیمار تسلیم مرگ شدند. در 
حالی که تاش برای دستگیری عاملان 
جنایت ادامه داشت مأموران به سراغ 
شاهدان درگیری رفتند و دریافتند دو 
گلفروش دوره‌گرد که یک وانت نیسان 
داشتند با مقتولان درگیر شده و آنها را 
زده و فرار کرده‌اند. بررسی دوربین‌های 
مداربسته و تحقیقات پلیسی منجر به 
شناسایی و دستگیری یکی از متهمان شد.

مرد 43 ساله پس از دستگیری و انتقال به 
پلیس آگاهی با اعتراف به درگیری گفت: 
»شب حادثه در حال کاسبی بودم که 3 

مرد جوان کنار بساطم از 
ماشین‌شان پیاده شدند. 
آنها حالت عادی نداشتند 
ابتدا قیمت چند گلدان را 
پرسیدند بعد بدون اینکه 
حرفی بزنند گلدان‌ها و 
برداشتند  را  یم  گل‌ها
ن  وشا ر خود خل  ا د و 
گذاشتند. اول فکر کردم 
آنها می‌خواهند گلدان‌ها 
را بخرند اما وقتی پرسیدم 
همه آنها را می‌خواهید 

بخرید؟ جوابم را ندادند. من اعتراض 
کردم و تلفنم را برداشتم تا با پلیس تماس 
بگیرم که به یکباره هر سه نفرشان به 
سمتم حمله کردند و کتکم زدند. من هم 
همکارم را صدا زدم و او بلافاصله از داخل 
ماشین تبرش را بیرون آورد و هر سه نفر 
را زد. می‌خواستم با پلیس تماس بگیرم 
که دوستم مانع شد و به ناچار با او فرار 
کردیم. ساعتی بعد هم از هم جدا شدیم 

و دیگر خبری از او ندارم.«
در ادامه مأموران با ردیابی موفق شدند 

پس از حدود 2 سال یعنی در مرداد 1402 
متهم اصلی را در یکی از روستاهای ایلام 
بازداشت کنند. وی در بازجویی‌ها گفت: 
»من قصدم کشتن آنها نبود وقتی دیدم 
آنها در حالت طبیعی نیستند و هر لحظه 
ممکن است دوستم را بکشند به ناچار و 
از ترس جانم با تبر به جانشان افتادم.«

با تکمیل تحقیقات، اولیای‌دم هر سه 
مقتول درخواست قصاص کردند و پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری 
یک استان تهران فرستاده شد و متهمان 

بزودی محاکمه خواهند شد.

دستگیر شد. سعید در تحقیقات اولیه به قتل 
اعتراف کرد و گفت: »مقتول از روزی که به اتاقک 
ما آمد مدام من و بقیه کارگران را مسخره می‌کرد، 
چندباری به او تذکر دادم اما توجهی نمی‌کرد.«
او ادامه داد: »روز حادثه تلفنی مشغول صحبت 
با همسرم بودم که او وارد کانکس شد و دوباره 
مسخره بازی‌هایش را شروع کرد. خیلی عصبانی 
شدم و مشاجره بین ما درگرفت. امیر جثه 
تنومندی داشت و قوی هیکل بود، بنابراین از 
ترس اینکه مرا بزند چاقویی را که پشت پنجره بود 
برداشتم تا او را بترسانم اما ضرباتی که به سمتش 

پرت کردم باعث مرگ او شد.«

درخواست اشد مجازات
با اعتراف متهم، پرونده پس از تکمیل تحقیقات 
به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع شد. قضات 
دادگاه نیز باتوجه به درخواست اولیای دم برای 

اشد مجازات، حکم بر قصاص صادر کردند.
با تأیید این حکم در دیوان‌عالی کشور، پرونده 
سعید برای اجرای حکم به دادسرای امور جنایی 
پایتخت ارجاع شد. در حالی که نام وی در 
فهرست محکومان اجرای حکم قرار داشت 
به دستور دادیار امین کرمانی‌نژاد، سرپرست 
اجرای احکام دادسرای امور جنایی پایتخت، 
چندین جلسه صلح و سازش با اولیای دم برگزار 
شد. در نهایت نیز دختر و پدر و مادر مقتول برای 
آرامش روح فرزندشان و به شرط پرداخت دیه از 
سوی قاتل اعلام گذشت کردند. بدین ترتیب با 
گذشت اولیای دم، سعید که در یک قدمی چوبه 
دار قرار داشت با پذیرش این شرط به زندگی 
بازگشت و بزودی در دادگاه کیفری استان تهران 
پای میز محاکمه خواهد رفت تا از جنبه عمومی 

جرم محاکمه شود.

با رضایت خانواده مقتول رقم خورد

پایان کابوس 8 ساله مرد اعدامی

قتل همسر در خواب با ضربات پتک   گلفروشان دوره‌گرد  گلفروشان دوره‌گرد
به اتهام 3 قتل محاکمه می‌شوند

حمله زورگیران خشن به پسر دانشجو در گرگان
زورگیران خشن با حمله به پسر دانشجو در یکی از 
پارک‌های شهر گرگان وی را روانه بیمارستان کردند. 
حیدر آسیابی رئیس کل دادگستری گلستان با اعلام 
خبر شناسایی و دستگیری متهمان اصلی ضرب و 
شتم پسر دانشجو در یکی از پارک‌های شهر گرگان 
گفت: »این پرونده با جدیت در حال پیگیری است.« 
وی افزود: »یک دانشجوی واحد پردیس بین‌الملل 
دانشگاه علوم پزشکی گلستان شامگاه یکشنبه هنگام 
حضور در یکی از پارک‌های شهر گرگان توسط توسط 

چند نفر که قصد سرقت گوشی تلفن همراه او را داشتند، مورد ضرب و شتم قرار گرفت و مصدوم 
شد. این دانشجو به بیمارستان منتقل شده و حال عمومی او خوب است.« وی از تشکیل یک تیم 
با حضور بازپرس ویژه و پلیس برای رسیدگی به این پرونده خبر داد و گفت: »با اشراف اطلاعاتی 
و در یک اقدام پلیسی، متهم اصلی زورگیری در خراسان جنوبی دستگیر شد و سایر عوامل این 
درگیری نیز شناسایی و دستگیر شدند. محلی که این دانشجو مورد ضرب و شتم قرار گرفته 

خارج از محیط دانشگاه و خوابگاه بوده است.« 
پس از وقوع حادثه، بلافاصله مسئولان دانشگاه پیگیری موضوع و رسیدگی به این دانشجو را در 
دستور کار خود قرار دادند.لازم به ذکر است صبح دوشنبه مدیرکل سیاسی استانداری گلستان 
و معاون فرماندار گرگان به همراه رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان با حضور در بیمارستان 
از این دانشجو عیادت کردند. بر اساس اعلام دانشگاه علوم پزشکی گلستان، وضعیت عمومی 

این دانشجو پایدار گزارش شده است.

مرگ 7 کارگر در معدن جواهر دامغان
گروه حوادث/ گازگرفتگی در معدن جواهر زغال دامغان منجر به مرگ 7 کارگر شد.  به گزارش 
»ایران«، حادثه گازگرفتگی در معدن میهماندویه جواهر زغال دامغان که عصر دوشنبه رخ داد به 
محبوس شدن هفت نفر در تونل منجر شد.  به گفته مجتبی خالدی سخنگوی جمعیت هلال 
احمر  از محل معدن، 7 کارگر به واسطه میزان گازها و شرایط معدن جان خودشان را از دست 
داده‌اند.  سه نفر از این کارگران که جان خود را از دست داده‌اند از اتباع هستند. حسین درخشان 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر سمنان با اشاره به وقوع گازگرفتگی در معدن گفت: »امدادگران 
تاش خود را برای خروج کارگران محبوس در این معدن آغاز کرده‌اند و با اینکه خطر انفجار 
معدن وجود نداشت، اما معدن آلوده به گاز کربن‌دی اکسید است و احتمال خفگی وجود دارد.«  


